



在行走中感受城市的魅力。



漫步黄河风情线。

黄河岸边的一次冬日漫步

甘肃小记者用脚步丈量城市温度



沿途打卡留影。

11月30日,在奔流新闻客户端正式上线3周年之际,由奔流新闻、共青团兰州市委、甘肃省图书馆、兰州黄河风情线大景区管委会联合举办的“与青春一起奔流”城市漫步公益活动,在黄河之畔开启了一场别开生面的城市漫步之旅,让冬日的黄河风情线沸腾了!甘肃小记者踊跃参与其中,孩子们不畏严寒,满怀热忱与好奇,用敏锐的视角,在行走中感受城市的魅力与变迁,用脚步与心灵感知黄河文化的深厚内涵,探寻城市发展的独特脉络。



黄河岸边开启冬日漫步

活动当天,阳光洒满黄河之滨,金城关广场上,甘肃小记者们整齐列队,眼中闪烁着期待与兴奋。尽管气温较低,但小记者们个个精神饱满,随着活动拉开帷幕,开启了一场特别的冬日之旅。

此次活动路线全长8公里,甘肃小记者们跟随“大部队”从起点金城关广场出发,沿着既定路线,在黄河步道漫步前进,途经龙源公园、兰州牛肉面博物馆、七里河桥码头等6个特色打卡点,最终抵达生命之源广场。在沿途各打卡点,华硕、中粮、康宝莱、肯德基、滴滴等合作伙伴精心准备了能量补给及文创伴手礼,还设置了有趣的互动游戏,为活动增添了无限活力。

龙源这座以“龙”为主题的文化园林,处处彰显着中华民族对龙图腾的尊崇与敬仰。进入龙源,形态各异、气势磅礴的“龙”字主题雕塑等景观便映入眼帘。甘肃小记者们以各种雕塑为背景,拿起相机,用镜头捕捉这座主题公园和黄河之滨的独特魅力。

小记者们漫步在黄河风情线健身步道,在黄河水奔腾不息的涛声相伴下,近距离感受着母亲河的雄浑气魄,心中涌起无尽的感慨,他们的身影与滔滔黄河构成了一幅美丽的人文生态画卷。

在8公里的漫步过程中,小记者们不仅领略黄河风情线的美景,还深刻体会到了兰州这座城市发展的多元性和包容性。尽管冬日寒冷,但大家始终保持着积极的态度和团队合作精神,相互鼓励、相互帮助,共同走向了活动终点……

到达生命之源广场后,小记者们兴奋地聚集在一起,分享着自己的收获与感动,脸上洋溢着满足与自豪的笑容。

此次8公里城市漫步打卡活动,甘肃小记者们以积极的姿态漫步美丽的黄河之滨。他们在打卡中学习知识、锻炼能力,领略了家乡历史文化与现代文明的交融之美,同时用孩子们的视角记录下城市的多元魅力,为冬日的兰州增添了一抹亮丽的别样色彩。

甘肃小记者有话说

甘肃小记者田袁源:在城市快节奏的生活中,有这样的机会来到黄河边漫步,是一种很棒的放松身心方式,同时,在这样的公益活动中可以更好地宣传环境保护,使我们的生活环境更加美好,我希望以后能经常参加这样的公益活动。

甘肃小记者赵若汐:在8公里的漫步中,我看到了黄河两岸的美丽风景,比如奔腾的黄河、冬日里的树木,这是我平时没有注意到的风景,虽然走了8公里很累,但是非常有成就感。

甘肃小记者刘菁茹:通过这次漫步活动,我感受到了以前没有过的快乐,看到了兰州冬日的美景,还有水鸟,虽然有些累,但是坚

持到达终点拿到奖品的那一刻真的很开心。

甘肃小记者彭敬麟、彭敬翔:俗话说得好,读万卷书不如行万里路,这次漫步活动让我们不仅亲近了大自然,锻炼了身体,在到达终点的那一刻,还收获了属于自己的成就感。

甘肃小记者康雨馨:在这次漫步活动中,我收获了坚持与耐心,希望今后能继续参加奔流新闻组织的其他活动。

甘肃小记者薛孜豪:我很高兴参加这样的漫步活动,在运动中我体会到了快乐和成就感,希望以后还能参加这样有意义的活动。

文/奔流新闻·兰州晨报记者纪敏
图/奔流新闻·兰州晨报记者裴强

甘肃小记者 会员招募令!

火热报名开启
共赴一场成长赋能之旅

- 专属身份认证 · 专属专业装备 · 专属平台展示
- 专属专业指导 · 专属活动参与 · 专属荣誉晋升 · 专属增值福利



扫码报名

499元/人/年

招募对象: 7-15岁少年儿童

联系人 | 纪老师 13909468379

